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1 Vintage Boye Needle Co. spinning store display dispenser with under counter cabinet. 

2 Collection of vintage advertising signs and ephemera incl. W.H. Smith, Nyal's, Dr. Miles 
1938 calendar, Shac Headache wafers, Nujol. 

3 Vintage Fairbanks Morse scales enameled metal sign. 50" x 9". 

4 Vintage Fowlers Cherry Smash, ruby glass and chrome, drug store syrup dispenser. 

5 Vintage Hires root beer soda fountain syrup dispenser with original pump and (9) Hires 
ceramic mugs. 

6 (4) Vintage Planters Peanuts store glass canisters with original lids. 

7 Vintage Emerson's Bromo-Seltzer cobalt blue dispenser with bottle and glass. 

8 Borden's Malted Milk canister with porcelain labels and embossed metal lid. 

9 Group of vintage store razor blade displays with razor blades including Honey, Blue Star, 
Take Off, Clix, Barbasol, Gilt Edge, Hollow Ground, Simplex. 

10 Vintage Alka-Seltzer drug store counter top chrome and enameled dispenser. 

11 Jones Bros & Co. Pure Apple Cider antique stoneware canister with wooden top. 

12 (2) Vintage soda fountain syrup dispensers. (Glass). Mission Orange & Lash's. 

13 (3) Vintage Chewing Gum store displays. Wrigley's 5 cent gum, Curtiss Baby Ruth, 
Adams Pepsin Tutti Frutti (tin). 

14 (4) Vintage Ramon's "The Little Doctor" drug store display glass canisters with metal 
lids. 

15 (2) Vintage Coors Pure Malted soda fountain store display canisters with original 
Aluminum lids. 

16 (4) Vintage Malted Milk store display canisters with Aluminum lids. Milkose (glass), 
Carnation (milk glass), Nestle's (metal), Carnation (metal). 

17 Group of (15) antique apothecary / quack medicine druggist bottles. Includes Lydia 
Pinkhams, Samaritan Nervines, Wampole's Kola Wine, R. Warner pancreopepsine, 
Fougera's cod liver oil. 

18 Group of vintage 1940s & 1950s Coca Cola Aluminum carrying cases, 4 early Coca Cola 
bottles, 2 soda fountain Coca Cola bottles. 

19 (4) Vintage Horlick's Malted Milk display canisters. 3 Glass and 1 Aluminum. 

20 Circa 1890s large cast iron Apothecary's mortar and pestle. Mortar: 17", pestle: 12.5" 
tall. 
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21 1930s Wrigley's Gum 5-side vending machine with spinning dispenser and original gum 
packets. 

22 Antique National Candy Store cash register, model 317. 

23 Group of (11) antique cast iron locomotives, carriages and tender. 

24 Collection of vintage quack medicine cures in bottles with original boxes. Some with info 
paper inserts. Includes Dr. Hess, Dr, Shiloh, DeWitt's, Dr. Tafts, Mother Krohs, Dr. 
Shoops. 

25 Collection of antique druggist medicine, pill and cure boxes with contents. Some 
unopened. 

26 Antique Bronze  42-inch cannon, 1 1/4 inch bore, possibly "Lantaka".. Overall: 46.5" 
long. 

27 Oriental gilt painted wood large seated Buddhist figure, first half 20th C. 44" tall, 24" x 
18". 

28 2015 BMW X5 Sport Utility Vehicle.   VIN: 5UXKR2C59F0H36298,  License: 7ULX603 
(California)   Odometer reading: 24808. 

29 2012 Mercedes-Benz C63 AMG 4-door sedan.   VIN: WDDGF7HB0CA658031   License: 
7FFM397 (California)   Odometer reading: 34885. 

30 1968 Ford Mustang GT/CS California Special 2-door hardtop.    302 4v V8 engine, C4 
automatic transmission.  Body code 65A-standard interior, Color code R-highland green 
metallic, trim code 2G-Lt. Ivy gold crinkle vinyl and ivy gold kiwi vinyl, standard interior, 
Date code 29C-March 29, 1968, D.S.O. code 72-San Jose CA, Axle code 5 3.00:1, 
conventional, Trans code W-C4 automatic.   VIN: 8R01J154017  License: 006WSP  
Odometer: 13037.2   

31 Group of Victorian white painted wirework garden furniture, comprising a circular table 
and 3 side chairs and a 2-tier side table. 

32 Howard Miller Webster Presidential Collection mantel clock. Key wound, Triple chime. 
Serial No. 354577. 

33 Contemporary rectangular bridge table with (4) L & JG Stickley modern chairs. Table: 
40" x 34" x 29" tall, chairs: 17.5" x 19" x 40.5" tall. 

34 Ekornes Norway Stressless recliner and ottoman with leather upholstery. Recliner: 40" 
tall, ottoman: 15.5" tall. 

35 Stickley Arts and Crafts style bookcase with 2 glaze doors. 46" x 14 1/4" x 58 1/4". 
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36 Ethan Allen Mahogany dining table with 2 leaves, 6 chairs and pads. Table: 68.5"' x 42" 
x 30.5" tall, chairs: 21.5" x 19.5" x 38.5" tall. 

37 Continental glass front display cabinet. Single drawer with 2 glass doors. 31" W, 12" D, 
40" H. 

38 19th C. Large gold leaf frame with painting. Exquisite and ornately molded and 
decorated framed with painting of the funeral of Friar by Felix Malard.  Overall: 67 x 83 
inches. 

39 19th C. English Oak drop leaf barley twist gateleg table. 34 3/4" x 19" x 29" tall (leaves 
folded). 52.5" long (leaves extended). 

40 Circa 1920s Oak Lawyer's 3-section stacking bookcase. 34" W, 12 1/4" D, 48" H. 

41 J. E. Stevens cast iron bulldog bank. 

42 (4) Antique cast iron U.S. Mailbox banks. 

43 (7) Antique cast iron apothecary cork presses incl. Enterprise #1. 

44 Collection of vintage medical and pharmaceutical tins. Some unopened. 

45 Vintage Ward's Orange Crush soda fountain ceramic dispenser. 

46 Vintage 1920s Boye Needle Co. counter top store display. 

47 (2) Circa 1900s cast iron horse drawn fire wagons. 

48 (8) Antique cast iron toy train carriages. 6 Passenger cars and 2 caboose. 

49 (6) Vintage advertising tins / canisters. Thompsons Malted, Coors Golden Malted Milk, 
Borden's Malted Milk, Nestle's Sweet Coca, Index Brand Breakfast Coca, Big Sioux 
Biscuit line. 

50 Group of vintage medicine and druggist tins. 

51 (7) Vintage cast iron animal figural banks including Judd Gem Dog Bank (crest of the 
bank missing), Dog, Pig and Donkey banks. 

52 Baker furniture Barbara Barry Collection rectangular tray top coffee table with java finish. 
40" x 28" x 19 1/2" tall. 

53 Pair of Baker furniture Barbara Barry Collection oval side tables, java finish. 29" x 24" x 
23" tall. 

54 Stickley Arts and Crafts style contemporary torchere lamp with slag glass style shade. 
70" tall. 
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55 Pair of Baker furniture Barbara Barry Collection "topaz" draped lamps. Silk Covered 
plastic shades. 30" tall. Shade: 30" diameter. 

56 Ethan Allen Agra Brown / Gold rug. Wool pile rug with floral design. 11'6" x 8'6". 

57 Set of (3) Baker furniture Barbary Barry Collection nesting tables, java finish, No. 3462. 
Largest: 14.5" x 14.5" x 28.5". 

58 Stanley Furniture 5-pc bedroom set, cherry finish. Comprising 3-drawer chest, pair of 
nightstands, 5-drawer & 2-door cabinet, King size headboard. 

59 Decorative Baroque style gilt framed beveled mirror. Ornately modeled with rocaille and 
mask pediment and acanthine-clad C-scrolls. 80 inches x 50 inches. 

60 English Country Pine & Design custom 4-door sideboard. Each 2-door section with 2-
shelf interior. 60" x 13 1/2" x 32" tall. 

61 Ethan Allen 2-door sideboard with lower shelf. Interior with single drawer and 3-shelves. 
47" x 18 1/2" x 36 1/4" tall. 

62 Early 20th C. Continental wall clock. Walnut case, circular enameled dial with Roman 
numerals, time and strike. Overall: 14" x 7" x 42" tall approximately. 

63 Pair of Staffordshire recumbent lions with glass eyes. 12" x 7" x 10" tall. 

64 Pair of Chinese famille rose porcelain bowls, Republic period. Apocryphal Kangxi mark. 
7 5/8" diameter, 4" tall. 

65 19th C. Chinese porcelain shallow bowl. Interior with  pine tree and traveler decoration. 
14 1/2" diameter, 2 1/2" tall. 

66 (2) Pairs of Wedgwood green Majolica  bowls. Flower and leaf pattern. Early 20th C. Pair 
of footed bowls (12 3/4" x 8 5/8" x 4") and pair of dishes (11" x 8 1/4" x 1 3/4"). 

67 Group of 4 table lamps, comprising: Japanese Imari vase mounted on wood stand 2-light 
table lamp, 19 inches overall; Chinese carved wood and polychrome Guan Yin figural 
base table lamp, 35 inches overall; Chinese inlaid metal tea caddy base single-light table 
lamp, 17 inches overall; and a 1930â�™s vintage slag glass shade boudoir lamp, 15 
inches overall. 

68 Pair of Continental style gilt metal mantel clocks with cherub design. 4 1/2" L, 4" W, 14 
1/4" H. 

69 Pair of Louis XVI style acanthine-clad gilt bronze 3-light electrified wall sconces. 24 
inches. 

70 Pair of urn form 3-light gilt metal floral candelabra. 8" L, 5" D, 16" H. 

71 1930s Oak 5-drawer writing table. 55" L, 31" D, 32" H. 
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72 Pair of wood, composition and polychrome figural jardiniere pedestals modeled as putti 
climbing fruited grape vines. Height: 43 inches. 

73 French circular marble top side table with reticulated metal gallery, on walnut base with 
satinwood inlay, raised on square tapered legs with metal sabots. Height: 19 inches, 
Diameter: 16 inches. 

74 Japonesque black lacquer desk set comprising a letter rack with fitted blotter centered 
between two cut glass ink wells, and a matching rectangular lidded dresser box. Hand 
painted with marguerite daisies and butterflies. Letter rack: 10 x 13 x 6 1/2 inches. 

75 La Barge rococo mirror. Continental gilt scroll framed. 56" x 34". 

76 Louis XVI style fruitwood and white marble top console table. The frieze decorated with 
porcelain plaques, ormolu embellishments. Late 19th-Early 20th C. 30 x 26 x 14 inches 

77 19th C. oak tall case clock. Time and strike movement having two lead weights. Turned 
wood pilasters flank the painted dial, marked Bioletti Wincanton, with calendar aperture. 
82 x 18 x 9 inches. 

78 Mid 19th c French clock. Embossed brass case front with four seasons cherubic crest 
and lyre pendulum with hammered brass disk. Enameled clock dial (chipped) with roman 
numerals reads "Bladie" & "a Arzaq". Bell strike on hour, 5 min. after hour and half hour. 
No apparent manufacturer marks. Case: 17" x 11" x 6". Pendulum 39” long. 

79 Italian crystal 9-light chandelier. 6 scrolling foliate branches with faux candle lights in cut 
glass bobeches, issue from an inverted 3-light dome, below 3 conforming scrolled 
branches. Ornately fitted with shaped, tear-drop, baguette, round and flower-head 
crystal pendants and swags. Height: 24 inches, Diameter: 32 inches. Excludes linked 
fixture chain. 

80 Contemporary Custom parquet top, double pedestal dining table with 2 leaves and 10 
leopard skin fabric upholstered chairs. (Table: 88' x 48" x 30.5", leaves: 22" x 48", chairs: 
23" x 22' x 45.5"). 

81 World War II style RAF sheepskin flying jacket. U.S. Large, UK 4 (no size tag). 

82 U.S. Navy Flying / Bomber jacket with sheepskin collar. U.S. Authentic MFG Co. N.Y. 
Size 40T. 

83 U.S. leather and sheepskin collar men's flying jacket. Size 44. 

84 (8) Russian lacquer boxes. 

85 (6) Russian lacquer boxes. 

86 (6) Russian lacquer boxes. 
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87 (6) Russian lacquer boxes. 

88 Ladies' waist length fox fur jacket. Saga Fox label. 46" waist. 

89 Phil M. Stupp mink coat. Waist: 38", Length: 42". 

90 Contemporary single door cabinet / bookcase with 3 interior shelves. 27 1/2" x 14 1/2" x 
48" tall. 

91 Contemporary Louis XVI style mahogany wall table. 55" x 14 1/2" x 30" tall. 

92 Contemporary double bookcase with 8 open shelves and 2 doors. 52" x 14 1/2" x 83" 
tall. 

93 Mid 20th Century blonde wood 5-piece bedroom set.  Includes 2 chests, 2 night stands, 
and a full size bed.  Marked Hallmark Furniture Company. 

94 Pair of mid 20th C. Brown Saltman single drawer, 2-door nightstands. 24" L, 16.5" D, 22" 
H. 

95 Mid 20th C. coffee table with 2-door end cabinet. 58" L, 13 1/4" D, 13" H. 

96 Vintage brass large scale model train, G gauge. Overall: 27.5" x 3.5" x 6". 

97 Group of (10) metal model train and carriages. 

98 Lenox Romance pattern dinner service.  58 pcs. 

99 Continental walnut and oak tall case clock. The hood having a molded pediment with 
carved frieze and corbels. Spiral and vasiform turned columns flank the enclosed clock 
works faced with a metal dial surround and silvered chapter ring. The brass plaque 
above reads "Josef Neumann Wien". Time and strike movement. The mid-case having 
fluted and turned columns flanking a center door with scrolled blind fretwork and glass, 
opening to a pair of cast lead weights and an etched brass pendulum. Fitted with lower 
panel front cabinet in base.   Height: 88 x Width: 14 x Depth: 26 inches. 

100 Gilt metal 10-light swag crystal chandelier. 29" H, 29" W. 

101 19th C. Paulus Bramer Amsterdam tall case clock. Walnut case decorated with fruitwood 
inlay and pressed scrollingmolding. Circular brass face with time and strike. Two lead 
weights. Pendulummovement. 78" tall. 

102 J. J. Vander Borght Dutch tall case clock, late 18th / early 19th C. Walnut case with 
pitched roof bonnet. Circular brass face with Roman numerals. Calendar, time and 
strike, two weights and pendulum movement. 84" tall, 24" wide. 

103 Collection of (21) Art books incl. Dali, The Paintings, Taschen 2-volume set in slipcase. 
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104 Set of (8) Spode 2147 salad plates. Floral, Indian Tree decoration with scalloped rims. 8 
1/4" diameter. Marked Spode Stone China. 

105 Group of Waterford crystal stemware, 8 pieces. (2) Wine goblets (7 5/8"), (2) Brandy 
snifters (5 1/4"), (2) David Grant 1999 Champagne glasses (9 1/4") & (2) Liqueur 
glasses (4 1/4"). 

106 Group of (3) crystal tableware items. Steuben Ram's head candy dish (6.5" tall), 
Steuben double snail handle bowl and Baccarat Taurus The Bull paperweight. 

107 Contemporary leather 3-seat sofa. Jofco Furniture, Jasper Indiana. 78" x 32" x 36". 

108 2 Native American wool rugs. Natural with brick, brown and black motifs. Approx. 4ft. 
10in. x 2ft. 7in. 

109 1913 Bechstein Model B Grand Piano. Serial number 103890. 6'8" long, mahogany 
cased with gateleg. Some surface losses to veneer, one keytop missing, some minor 
repairs to the lid and the case. 

110 (2) Early 20th C. tole painted tray tables on painted faux bamboo stands. 19" L 13 1/4" 
D, 21" & 22 1/2" H. 

111 Navajo hand woven rug. Yellow border with black, brown, off white and gray. 2' x 4'3". 

112 Contemporary mahogany fold over gateleg table. 26" L, 12" D, 29" H. 

113 (2) Asian scrolls on paper. Watercolor painting of landscape with figures and birds, 
inscribed, with seal; Painting of a beauty, with inscription and seal. 54 x 13 inches. 

114 American oak secretary bookcase, the three-shelf top bookcase section having three lift-
back glass doors, the lower case fitted with five drawers and a left-side panel-front 
cabinet. Circa 1920.Height: 40 x Width: 40 inches. 

115 Empire style black and gold 6-light chandelier. Modeled as a flaming torchere issuing 6 
scrolled gold branches fitted with candle form lights. Suspended by three heavy link 
chains. Approximately 36 x 24 inches. 

116 Early 20th C. Continental burl walnut 2-door cabinet. Open 3-shelf center flanked by 
singled door shelf units. 55.5" x 13" x 46" H. 

117 Continental secretaire cabinet, 20th C. Top section with single glass door with 5 petite 
drawers on each side and open shelves, bottom section with 5 drawers. 43" W, 21" D, 
81" H. 

118 French School oil painting, signed. Mid 20th C. Paris street scene. 16 x 20 inches. 
Framed overall: 22 x 27 inches. 

119 Rococo wall mirror, acanthine and scroll carved shield shape wall mirror. 48 x 30 inches. 
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120 Copley Fielding (1787 - 1855), Watercolor, Loch Lomond. Signed lower left. 6" x 9". Gilt 
frame and glass cover. Overall: 12 1/2" x 15 1/4". 

121 (2) Tannoy VS 218DR large scale direct radiating subwoofers. 

122 (3) Tannoy VQ 60 3-way dual 12-inch large format loudspeakers. 

123 (2) McCauley large scale sound systems. Models 201-100 & 202-100. 

124 Baker Furniture cherry wood drop leaf dining table with 3 leaves and (7) early 20th C. 
Oak dining chairs. Table: 29" tall, expandable from 22" x 47" to 88" x 47". 

125 19th C. English oak coffer. Panel-case 2-door cabinet with shelved interior. Fitted on 
bracket foot base, with a row of three drawers. Circa 1850. 41 x 56 x 21 inches. 

126 Oriental hand knotted wool rug. Red ground with center medallion and alternating 
borders. 7'1" x 5'. 

127 Continental style marquetry inlay drop front secretaire. 48" L, 23" D, 87" H. 

128 19th C. paint white cast iron hallstand, modeled with scrolling vine motif and entwined 
serpents at the base. Stamped: NM 1713.  Height: 68 inches, Width: 20 inches 

129 Luigi Lucioni (1900 - 1988), Etching, Beyond the Elm. Signed in pencil lower right. 7 3/4" 
x 12 3/4". Framed. Overall: 14.5" x 19". 

130 Two framed architectural color etchings of medieval abbeys. Artist Thomas Hearne, 
engraver, William Byrne.1) Beaulieu Abbey, Vol. II, No. 20. 2) Lanthony Abbey, Vol. II, 
No. 30.16 x 18 inches overall. 

131 (2) L. Mariae limited edition color etchings, framed. 1) Disheveled library, #79/195. 19 
1/2 x 24 inches overall.2) Country folks at fountain scene, #25/195. 19 1/2 x 23 1/2 
inches overall.$100 - 200 / $80 

132 Voytek Glinkowski (20th Century), Oil on canvas, "Eastern Forest". Signed lower right. 
24" x 24". Framed. Overall: 32" x 32". 

133 Pair of Asian style bronze baluster standard single-light table lamps on wood stands. 
Height of standard on stand: 26 inches. Height overall with silk shades: 47 inches. 

134 Diminutive Georgian style burl walnut secretary with double bonnet top, glazed door 3-
shelf bookcase, a fitted interior behind a fall-front writingsurface, on a 3-drawer fitted 
case. 20th Century. 

135 Sloane Furniture mid 20th C. 4-drawer chest. 32" x 18" x 28". 

136 Contemporary wool runner. 9.5' x 3'. 

137 Oriental hand knotted rug. Pink ground with floral medallion border. (4'11" x 3'5"). 
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138 Oriental hand knotted rug. Red ground with 3 medallions in various colors. 4'9" x 3'1". 

139 Oriental hand knotted rug. Beige ground with vibrant red and blue colors. 4'6" x 2'9". 

140 Hand Woven wool runner. Red ground with black patterns. 8'2" x 1'10". 

141 Rosenthal Bettina 3453 porcelain dinner service, 90 pieces. Ivory color with gold band. 

142 (4) Easton Press leather bound books. Madame Bovary, All Quiet on The Western Front, 
(2) Volumes: Le Morte D'Arthur. 

143 Franciscan Desert Rose pattern china dinner service.  77 pcs,. 

144 American of Martinsville mid 20th C. 2-door cabinet. 50" L, 16" D, 25" H. 

145 Lladro porcelain figure, Lady with umbrella with girl holding a teddy bear. 13 3/4" tall, 6" 
x 4.5". 

146 (2) Lladro porcelain figures, Gift of Love & Thank You Santa. 

147 Lladro porcelain figure, Insular Embroidress. 11" tall. 

148 (3) Lladro porcelain figures. (2) Angel figures and a girl at the sink. 7", 4 3/4" & 7 1/4". 

149 Lladro porcelain figure, Girl with vase and geese sitting by the tree trunk. 11 x 6 x 8 
inches tall. 

150 (2) Lladro Gres figures, Facing the Wind, Under the Rain. 14 1/4" 7 9 1/2" tall. 

151 Lladro porcelain figure, Glorious Spring. 

152 Lladro tall porcelain figure, courtship. 15.5" tall. 

153 (3) Lladro porcelain figures. Lady with umbrella and dog, Lady with dog and girl with 
lilies. 13 3/4", 11 1/2", 9 1/4" tall. 

154 Group of (7) German ceramic steins, one converted to music box. 10 1/2" to 5 3/4" tall. 

155 Werner Corzelius tall ceramic beer stein. Made in West Germany, 1113. 24 1/2" tall. 

156 Chinese bronze censer with beast form handles. Overall exquisite dragon and beast 
decoration. 6 Character mark on base. Lid with dragon decoration, marble and 5 
character marks. 7 1/4" tall, 8 1/2" x 7". 

157 Heirloom Sterling Silver flatware, Stanton Hall pattern. 52 pieces, 61.17 troy oz 
excluding dinner knives, cheese and master butter knife. 

158 14K Peru yellow gold necklace. 3.6 grams. 

159 14K Yellow gold band. Size 9 1/4, 2.6 grams. 
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160 14K Yellow gold chain with gold nugget pendant (tests 18K). 8 grams total. 

161 14K Yellow gold bracelet. 29.9 grams. 

162 10K Yellow gold necklace. 3.3 grams. 

163 Ladies' Hamilton watch with 10K yellow gold mesh bracelet. (Watch case tests 10K). 

164 10K Gold ring with single pearl and row of 3 accent diamonds on each side. Size 7, 3.4 
grams total. 

165 14K Yellow Gold ring with 6 sapphires and melee diamonds. Size 7, 3 grams total. 

166 14K White Gold ring with 21 light violet color stones and 2 melee diamonds. Size 8.5, 
3.3 grams total. 

167 14K Yellow and White Gold necklace, marked 14K Italy 585. 7.8 grams. 

168 14K White Gold pendant with 10 green and 9 clear stone accents. 1.6 grams. 1 inch 
long. 

169 10K Yellow gold stylish pendant with 13 accent diamonds. 1 inch long, 2.2 grams. 

170 14K Yellow gold necklace with pendant. Pendant with 5 sapphires and clear stone 
accents. 4.3 grams total. 

171 14K Yellow gold necklace with diamond accent pendant. Square pendant with 16 
diamonds. 1.4 grams total. 

172 14K Italy yellow gold necklace. 3.6 grams. 

173 Pair of 14K Yellow and White gold earrings. 4.8 grams. 

174 Pair of 14K Yellow gold and diamond stud earrings. Each with approx. 0.20 ct round 
brilliant cut diamond. 1.5 grams total. 

175 14K Yellow gold bracelet. 6.1 grams. 

176 10K Yellow gold intaglio ring. Size 9 3/4, 12.7 grams overall. 

177 Pair of 18K yellow gold earrings. Backs marked 18K. 2.8 grams. 

178 14K Yellow gold rope necklace and bracelet. 4 grams total.. 

179 Pair of 14K yellow gold double loop earrings. 2.1 grams. 

180 Group of Sterling Silver and other costume jewelry. 

181 Group of costume jewelry. 
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182 14K Yellow gold heart pendant and pair of earrings. 5 grams. 

183 Small group of costume jewelry including beaded necklace with clasp marked 585. 

184 (2) Morgan and (2) Peace Silver Dollars. 

185 (2) Gold fillings. 5 grams total. 

186 (6) Oriental polychrome porcelain plates, early to mid 20th century. 6 1/4" & 8 1/2" 
diameter. 

187 Oriental porcelain umbrella stand. Blue and white with bird and bamboo decoration. 23 
1/4" tall. 

188 Oriental Imari style porcelain vase. 15" tall. 

189 Songbird Meadowlark dulcimer with associated soft case. 

190 Singer 221 featherweight sewing machine, AH427996, 1948. With bobbin and case. 

191 Mid 19th C. American Oak drop side dining table. 48" x 22 1/2" x 30" with leaves down. 

192 (2) Late 19th C. armchairs. Ornately carved wood, one with seated lion arm rests and 
the other with beast form arm rests. 

193 (2) Japanese polychrome dishes with bird and floral decoration. Red six character 
marks. 9 3/4" diameter. 

194 Large Art Nouveau ceramic vase, glazed ground of variegated greens with iris and 
foliate decoration. Height: 19 &frac12; inches. 

195 Carved Alabaster sculpture of a male nude. 20" L, 8" D, 11.5" H. 

196 Pair of Empire style gilt metal and marble 4-light candle garnitures, having 4 candle 
sockets with swag  chain decoration, white vasiform footed marble pediment on a 
circular footed base. Stamped on underside "JL". Height: 15 inches, Width: 7 inches. 

197 Pair of Louis XVI style gilt metal single-light wall sconces, bow-knot motif with porcelain 
flower head decoration and crystal drops. Height:  10 inches. 

198 (4) Asian blue and white porcelain plates, 20th Century. 8 inches to 4 1/4 inches 
diameter. 

199 Set of (12) Rosenthal porcelain dessert plates. 8 1/2" diameter. 

200 Group of (12) Bohemian gilt rim wine glasses. 5 3/4" tall. 

201 A group of assorted vintage cast iron and other coin banks. 

202 (5) Vintage Red Comet Fire Extinguishers, some with holders. 
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203 (2) Japanese Imari porcelain bowls. Birds and fish theme. 9 3/4" & 8 3/4" diameter. 

204 (9) Vintage cast iron coin banks. 

205 Group of (7) decorative and music boxes. 

206 Group of vintage pottery items including Bauer. 

207 Group of cast iron collectibles including a Tobacco cutter. 

208 Group of collectible metalware including hardware, cast iron Horse head, Hitching post 
signed Beeson. 

209 (10) Cast iron coin banks including Animal figures, bust. 

210 Group of vintage kitchenware items including stoneware crocks, bottle, scale. 

211 (4) Continental porcelain figures incl. German figural group, Tiziano & Serraglini figures, 
miniature bust. 

212 Group of vintage toys and collectibles. 

213 Group of Continental porcelain tableware including "PCV" lidded tureen and charger 
(missing ladle), Italian salt and pepper shakers, pitcher. 

214 Group of vintage apothecary and other bottles including Warner's Safe Kidney & Liver 
Cure. 

215 Group of vintage metal figures and collectibles including a cast iron terrier. 

216 Group of vintage ice cream scoops. 

217 Group of (9) vintage metal model trains and carriages including Marx Southern Pacific. 

218 (5) Imari porcelain plates. Approx. 8.5" diameter. 

219 Group of assorted bone china, including Staffordshire. 

220 A group of vintage decorative items, including metal expanding bookends, Lacquered 
boxes, and copper rooster wall mount candlesticks. 

221 Group of (6) antique branding irons. 

222 Group of vintage collectibles, including a Bosch Recreator, a Cadillac glass windshield 
reservoir and a headlight. 

223 Group of vintage cast iron toys including Overland Circus Wagon. 

224 A group of vintage collectibles, including wood and plastic duck decoys, a marble pestle, 
a cast iron tobacco cutter, and others. 
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225 Group of (6) vintage metal large scale trains and carriages. 

226 Group of vintage copper and other metalware pots and a wooden barrel. 

227 Group of collectible toys and knick knacks. 

228 Group of vintage metal cars and other vehicles. 

229 Group of assorted binoculars including Bushnell. 

230 Group of Hot Wheels cars, mint in boxes. 

231 Group of Japanese porcelain bowls and dishes including Imari, framed 2-plate set. 

232 A group of Asian china and decorative items, including soapstone bookends, figurines, 
and bowls. 

233 Group of collectible desktop items, including pocket knives, slide rule, compass, 
watches, and cuff links. 

234 Group of Asian metalware and knick knacks. 

235 Group of Blue and White china including Willoware. 

236 Group of vintage telephones and related items. 

237 A group of ceramic and pottery miniature figurines. 

238 Group of vintage metalware figures and knick knacks. 

239 Group of (6) cast iron mechanical banks. 

240 Group of Oriental hard wood display stands. 

241 A group of wooden jewelry and other boxes, including one music box. 

242 (2) Hand painted vintage model galleons. 

243 Group of Japanese porcelain and other decorative items including Satsuma bowls. 

244 Collection of Rite Edge knives in boxes. (Approx. 32). 

245 Group of Assorted Carved Wooden Figures. 

246 Group of die cast model cars in blister packs including Johnny Lightning, Matchbox, 
Solido. 

247 A group of vintage pottery and glass items, including bird, rooster, owl, and walrus 
figures. 

248 Group of vintage collectibles including cast iron stove, coffee grinder. 
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249 Group of (9) vintage shaving mugs incl. Occupational "Horseman", Wm. Eckard, Walton-
on-the-Maze. 

250 A group of vintage metal coin banks and other collectibles. 

251 Collection of Rite Edge knives in boxes. (Approx. 32). 

252 A group of cut glass candlesticks and a decanter. 

253 Group of cast iron model trains and carriages. 

254 (10) Cast iron coin banks. 

255 A group of Japanese lacquerware items and a basket. 

256 Contemporary console table with travertine top and painted wooden base and a wood 
framed mirror.  Table 25" W x 32" L x 34" H.  Mirror 66" H x 45" W x 2-1/2" D. 

257 Contemporary Provincial style Walnut dining table with 11 chairs. Exquisite inlay top with 
trees and birds decoration and banding. (11) Floral satin upholstered chairs. Two leaves 
and an overall glass top. (Table with leaves in: 120" L, 52" D, 32" H. Leaves: 50" x 
19.5"). 

258 Kilim flat weave rug. Rust color ground with various symbols. 4'8" x 3'. 

259 Royal Worcester "Gold Chantilly" porcelain dinner service, 96 pieces. 15 Dinner plates, 
15 salad plates, 12 dessert plates, 13 teacups and 13 saucers, 14 consomme cups and 
14 saucers. 

260 Syracuse china Apple Blossom dinner service.  75 pcs. 

261 (4) Lladro porcelain figures 

262 Group (5) continental porcelain figurines comprising: 3 recumbent dog figures; a 
milkmaid and cow group; and a Bavarian lion rampant with Bayern Flag figure. 

263 Coalport England hand painted porcelain cabinet plate, "French-Noble 7177" pattern, in 
a sterling silver frame. Diameter overall: 11 1/2 inches. 

264 Contemporary 3-seat upholstered sofa. 72" L, 36" D, 36" H. 

265 English Edwardian mahogany five drawer dressing chest. Recessed center top and 
gallery fitted with glove drawers at each side of a beveled swing mirror. Circa 1910. 48" 
L, 22" D, 74" H. 

266 Oriental style contemporary 8-door display cabinet. 64" W, 18" D, 82" H. 

267 Royal Doulton Napier pattern luncheon set.  Includes 12 salad plates, 12 saucers and 11 
footed cups.  35 pcs. 
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268 (2) Sets of Waterford crystal champagne flutes and sherbet glasses. 8 each, 16 total. 

269 Mid 19th Century majolica oval dish with grape vine and clusters framing a cobalt center. 
13 1/2 x 11 1/4 inches. 

270 Continental Bohemian style cut glass compote . Floral painted white exterior with green 
interior. 6 5/8" tall, 8" x 8". 

271 Group of (5) Staffordshire Toby jugs, early 20th C. (Tallest: 9.5"). 

272 Set of (12) Austrian porcelain luncheon plates. Blue and parcel gilt cherub design. 7.5" 
diameter. 

273 Lladro porcelain figure, Midday, #2405.10 1/4" tall, 15" x 9". 

274 Mid 20th C. Bronze figural group, Man and woman under arbor. On composite stand. 9" 
x 9" x 7". 

275 Louis XVI style side table, having beige beveled cartouche on painted wood provincial 
style base with quiver and torch decorated frieze, raised on round fluted legs. 18 x 25 x 
19 inches 

276 Continental lift top coffee / display table, 20th C. 43" W, 26.5" D, 20" H. 

277 19th C. 3-drawer table / desk with parquet rectangular top. The paneled case fitted with 
3 deep drawers and a slide out shelf on one end. Raised on turned legs. 52" L, 25" D, 
26" H. 

278 (2) pairs of Country French rush seated ladder  back armchairs. 35" & 37" tall. 

279 Georgian mahogany jardiniere stand, having dished circular top issuing from a reeded 
pedestal on open scroll tripartite supports. Satinwood string, cartouche and bell flower 
inlay, on conforming turned feet. 19th C. Height: 38 inches. 

280 19th C. Louis XVI style rectangular marble top side table with caned lower shelf, raised 
on round fluted supports. Height: 29 x Width: 21 x Depth: 13 inches. 

281 1940s 12-light drop crystal chandelier. Brass scroll arms with large drop crystals and 
crystal ball. 25 x 25 inches, 42 inches tall from ceiling mount to crystal ball. 

282 Federal style mahogany breakfront secretaire. Northern Furniture Wisconsin. Late 20th 
C. 48" W, 17" D, 82" H. 

283 Group of (10) 19th C. Japanese woodblock prints in 2 frames. Each with 6 1/2" x 9" 
panel woodblock. Kuniaki Ichihoshi. Overall: 40 1/2" x 15". 

284 Early 20th C. cast iron mantle clock with gilt columns and dial surround.  Enamel on 
copper face with Roman numerals.  Time and strike movement.  Marked Nicholas 
Mullers Sons & Co.  20" x 11" x 5". 
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285 Continental oil on canvas, shipyard scene, no apparent signature. 16" x 20". Framed, 
overall: 23.5" x 27.5". 

286 Rosenthal Linear Grey & Black porcelain tea service for 10 and a bowl with plate. 
Raymond Loewy design. Includes Teapot, 10 cups and 10 saucers. 

287 Pair of Oriental 2-door cabinets with red lacquer, gilt bird and branch decoration. 24" W, 
24" D, 22" H. 

288 Chinese bronze Archaic style 2-light table lamp with silk shade. Height overall: 33 
inches. 

289 Provincial wing back armchair with blue and white upholstery and pickled finish. 27" W, 
32" D, 38" H. 

290 French Empire style gilt bronze 5-light chandelier. Stem suspended central drum-form 2-
light fixture, issuing three conforming stemmed pendant lights. Torch, quiver and ribbon 
motif with crystal drops. 36 x 12 inches. 

291 Late 19th C. Bavarian 8-day wall clock. Walnut case with medallion cross pediment, 
upper and lower turned finals and fluted pilaster border a silvered dial with Arabic 
numerals. Time and strike movement hall marked  with "LFS" inside an escapement 
wheel. (Lorenz Furtwangler and Sons, Furtwangen, Germany). Damage to one upper 
finial. Approximately 21" x 13" x 6". 

292 Framed 1848 Sampler, Initialed ML. 15 3/4" x 11 3/4". Overall: 20 1/4" x 16 1/4". 

293 Chinese hard wood 2-tier table. Inscribed Zong Nian Fang on the underside. Carved 
apron. 16 1/2" L, 12 3/8" D, 33" H. 

294 Seiko French style ornate gilt metal and verdigris cased mantle clock. Arabesque relief 
decoration to both sides of double doors, opening to a conforming clock face, faux 
marble embellishments. ATZ-951.  Single D 15 volt battery. 12 x 9 x 5 inches. 

295 Ralph Lauren oversize armchair with floral upholstery. 42" W, 40" D, 38" H. 

296 English tole peinte tray top side table. The removable oval painted tin tray with dished 
rim and cut-out handles painted with mourning genre medallion centered in a grid-link 
and floral ground. Set on an oval black lacquer base with slightly curved legs. Early 20th 
Century. Height overall: 19 inches. Tray: 28 x 22 inches. 

297 (2) Hugh Lecaro watercolors, Peruvian landscapes, signed, one dated 2003. 21" x 17" & 
13" x 17". Framed. 

298 Chinese Watercolor, portrait of an ancestor. In a bamboo frame. Matted, under glass. 
(46" x 27"). 
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299 Mid 20th C. 4-section Lawyer's stacking bookcase with sliding glass doors. 34 1/2" x 13 
1/4" x 53 1/2". 

300 Pair of Vietnamese large crackle glaze entry jars. 32" tall, 20" wide. 

301 Rorstrand Sweden "Kardinal" dinner service, 42 pieces (6-piece place settings for 7). 

302 Voytek Glinkowski (20th Century), Oil on canvas, "Fuga", signed lower left. 52" x 46". In 
a birds eye maple frame. Overall: 57" x 51". 

303 Voytek Glinkowski (20th Century), Mixed media oil on canvas, "Marta's Garden", signed 
lower right. Signed, titled and dated on the back. 36" x 36". Gilt framed. Overall: 50 1/4" 
x 50 1/4". 

304 Chinese celadon glaze porcelain palace entry vase. Green celadon body with 4 panels 
of blue and white mountain landscape decoration. Base broken and repaired. (49 1/2 
inches tall, 18 inches wide). 

305 Louis XVI style decorative wall mirror with trophy decoration. 60 x 36 inches. 

306 Pair of early 20th C. mirror back wall displays.  19-3/4" x 9-3/4" x 6". 

307 2 associated wood and polychrome fluted bust stands. Circa 1900. 1) 43 inches; 2) 40 
inches. 

308 Child's rocking horse, circa 1910. Woven black body with leather straps and saddle. 
Missing mane and tail. 42" L, 12" D, 32" H. 

309 Johann Haviland "Papageno" porcelain dinner service and glassware set. 156 pieces. 
(Dinner service: 106 pieces, Glassware: 50 pieces). 

310 Rectangular black glass top dining table on wrought iron  base. 6 ft. x 35 inches. 

311 "CH. Pillivuyt & Cie, Paris Expo 1867 MEDAILLE D'OR" 83-piece porcelain dinner 
service, some monogrammed. Comprising:16 soup plates (9in.); 16 salad plates (7 3/4 
in.); 14 dessert plates (7 in.); 27 dinner plates (9 1/4 in.); 10 cups and saucers. 

312 Early 20th C. Oriental style painted canister table lamp. With shade. 18 inches tall 
without shade. 

313 Roberts Gaffney brown lamb's wool and double breasted fur coat. Waist: 38", Length: 
42". 

314 Spencer Lens Co. vintage monocular microscope with 4mm and 16mm objectives, 
eyepiece and case. 

315 3 Native American wood and rawhide drums. 

316 Art Nouveau oval wall mirror with beveled edge. Overall: 46" x 23". 
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317 Crystal five-branch chandelier with pendant prisms and swag.  28" x 20". 

318 German "Lackschild-Uhr" / Shield Wall Clock. Hand painted, floral decorated, wood 
clock with wood and brass gear movement.  Sand cast iron weights. Probable Black 
Forest Origin. Late 18th/Early 19th c. Approximately 13 1/2" x 10" x 8". 

319 Oriental hand knotted silk prayer rug. (6' x 4'). 

320 Japanese painting on paper, Three Horses. With inscription and seal. 16 x 10 1/4 
inches. 
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321. (12) MEN'S VINTAGE LEATHER 
JACKETS.  

 
322. LUIS CASALI BARCELONA STREET 

ORGAN, NO. 6232. WITH 10-SONG 
PIN BARREL. 50" X 23" X 49".  

 
323. GROUP OF ASSTD. CONTINENTAL 

CHINA AND DINNERWARE.  
 
324. GROUP OF (5) VINTAGE DROP 

CRYSTAL HANGING LIGHT FIXTURES  
 
325. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 

WITH 4 CHAIRS.  
 
326. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
327. GROUP OF ASSTD. KITCHENWARE AND 

COOKWARE INCL. LE CRUESET, ALL-
CLAD.  

 
328. GROUP OF DIE CAST MODEL CARS IN 

BOXES.  
 
329. LARGE FLOOR STANDING "HIS 

MASTER'S VOICE" DOG.  
 
330. GROUP OF ASSTD. ARTWORK INCL. 

MAPS.  
 
331. GROUP OF ASSTD. SPORTS ACTION 

FIGURES IN BOXES.  
 
332. WHITE PAINTED WICKER CHEST AND 

2 STANDS.  
 
333. ASIAN CABINET WITH BRASS 

EMBELLISHMENT.  
 
334. (3) ASSTD. PICTURE FRAMES AND 

(2) FRAMED CERAMIC POT LIDS.  
 
335. VINTAGE STOOL WITH CAST IRON 

PAINTED LEGS.  
 
336. VINTAGE CAST METAL CAROUSEL 

HORSE.  
 
337. VINTAGE TOLEDO SCALE AND 

VINTAGE CASH REGISTER WITH TOP 
DISPLAY.  

 
338. LIMOGES PORCELAIN PARTIAL 

LUNCHEON SET.  

339. JOHN BOOS STAINLESS STEEL 
BUTCHER BLOCK TABLE.  

 
340. PAIR OF STONEWARE VASES ON 

METAL STANDS.  
 
341. (7) COLLECTOR PLATES WITH 

UNICORN DECORATION.  
 
342. MAHOGANY DROP SIDE DINING 

TABLE.  
 
343. 1940S 6-DRAWER CHEST AND 

NIGHTSTAND.  
 
344. PAIR OF LEATHER AND CHROME 

DIRECTOR'S STYLE CHAIRS.  
 
345. (2 1/2) SHELVES OF MEDICINE, 

DRUGGIST AND APOTHECARY BOOKS.  
 
346. 1930S CANE BACK ARMCHAIR.  
 
347. GROUP OF ASSTD. TEXTILES.  
 
348. VINTAGE PANAMA HAT IN BOX.  
 
349. MAHOGANY 5-DRAWER DESK WITH 

LEATHER INSET TOP. HEKMAN 
FURNITURE.  

 
350. 1930S ART DECO 5-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
351. CIRCA 1900 QUADRUPLE SILVER 

PLATED LARGE POT ON ORNATE 
STAND.  

 
352. (2) TABLE LAMPS.  
 
353. (2) CHINESE GLAZED CERAMIC WINE 

/ PICKLE JARS.  
 
354. MID 20TH C. MAPLE 5-DRAWER 

CHEST.  
 
355. SET OF (5) PAINTED STACKING 

BOXES.  
 
356. (2) TEAK 2-SHELF BOOKCASES.  
 
357. CONTEMPORARY QUEEN SIZE BEDROOM 

SET. HEADBOARD, 2 NIGHTSTANDS, 
SIMMONS BEAUTYREST MATTRESS AND 
BOX SPRING, BEDDING.  
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358. CIRCA 1900 FLAME MAHOGANY 7-
DRAWER CHEST.  

 
359. MID 20TH C. TEAK DROP FRONT 

CABINET WITH 2 DOORS. 37" X 19" 
X 48".  

 
360. 1940S WALNUT FRAMED FEDERAL 

STYLE MIRROR.  
 
361. 1940S ART DECO MANTEL CLOCK.  
 
362. ART DECO WALNUT DISPLAY 

CABINET.  
 
363. MID 20TH C. SWING ARM TABLE 

LAMP.  
 
364. EARLY 20TH C. FRUITWOOD DROP 

FRONT 4-DRAWER DESK.  
 
365. (2) VINTAGE VANITY MIRRORS.  
 
366. EARLY 20TH C. DROP SIDE DINING 

TABLE.  
 
367. MID 20TH C. LEATHER 3-SEAT 

SOFA.  
 
368. PAIR OF AMERICAN CLASSICAL 

REVIVAL MAHOGANY ARMCHAIRS.  
 
369. PAIR OF TOLE PAINTED TABLE 

LAMPS.  
 
370. CHINESE LACQUERED LIDDED BOX.  
 
371. 1930S MAHOGANY HALLWAY TABLE.  
 
372. CONTEMPORARY OAK DROP SIDE 

DINING TABLE.  
 
373. (10) FRENCH CHAIRS COLLECTION 

LIMOGES CABINET PLATES AND (4) 
ROYAL CASTLE PORCELAIN PLATES.  

 
374. MAHOGANY DROP SIDE TABLE AND 2 

RUSH SEATED CHAIRS.  
 
375. 1930S MAHOGANY FRAMED LOVESEAT  
 
376. DAY & SON 19TH C. LITHOGRAPH, 

FRENCH COASTAL SCENE. (10" X 
16.5").  

 

377. ROYAL GALLERY "JESSICA" WHITE 
PORCELAIN DINNER SERVICE.  

 
378. MAHOGANY FEDERAL STYLE 4-POSTER 

QUEEN SIZE BED.  
 
379. ORIENTAL MAHOGANY FULL SIZE 

BED.  
 
380. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 3-SEAT 

SOFA.  
 
381. HIGHLAND HOUSE, TAPESTRY STYLE 

UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA.  
 
382. BUTLER'S TRAY STYLE TABLE.  
 
383. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
384. SET OF (3) MID 20TH C. MODERN 

STACKING STOOLS.  
 
385. (4) MID 20TH C. WALNUT FRAMED 

CHAIRS.  
 
386. CONTEMPORARY FLOOR STANDING 

JEWELRY CHEST.  
 
387. MAHOGANY CASED COLONIAL STYLE 

GRANDMOTHER CLOCK.  
 
388. (4) DECORATIVE SILVERED ASIAN 

STYLE BOXES.  
 
389. GROUP OF ASSTD. COLLECTIBLES 

AND KNICK KNACKS.  
 
390. GROUP OF DECORATIVE FRAMED 

ARTWORK AND WALL HANGINGS. (6)  
 
391. SHELF OF FIGURINES.  
 
392. SHELF OF ASSTD. SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
393. GROUP OF (4) HUNTING RELATED 

PRINTS.  
 
394. SHELF OF ANTIQUE PEWTERWARE.  
 
395. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(6).  
 
396. SHELF OF ASSTD. SPORTS ACTION 

FIGURES IN BOXES.  
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397. SHELF OF SILVER PLATE AND OTHER 
FLATWARE.  

 
398. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
399. SHELF OF ASSTD. CHINA AND 

POTTERY.  
 
400. SHELF OF ASSTD. MODEL AND TOY 

CARS.  
 
401. GROUP OF ASSTD. WALL HANGINGS.  
 
402. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

FIGURINES.  
 
403. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
404. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK AND 

MIRROR.  
 
405. SHELF OF MINIATURES AND 

COLLECTIBLES.  
 
406. SHELF OF COLLECTOR PLATES INCL. 

GOEBEL.  
 
407. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (5).  
 
408. SHELF OF MINIATURE PITCHERS AND 

CERAMICS.  
 
409. GROUP OF NATIVE AMERICAN MODERN 

COLLECTIBLES INCL. 2 BUCKSKIN 
DOLL PAPOOSES.  

 
410. (3) VINTAGE TOLE PAINTED 

CANISTERS.  
 
411. GROUP OF ARTWORK. (4).  
 
412. GROUP OF DECORATIVE LAMPS, 

VASES, DECANTERS AND DECORATIVE 
ITEMS.  

 
413. SHELF OF ASSTD. COLLECTIBLES 

AND KNICK KNACKS.  
 
414. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(3).  
 
415. CONTEMPORARY WOOL RUG. 10'8" X 

7'8".  
 

416. CALIFORNIA KING SIZE SLEIGH 
BED.  

 
417. KING SIZE SLEIGH BED.  
 
418. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL RUG. 

UMBER FIELD WITH 3 CENTER 
MEDALLIONS. (8' X 5.5').  

 
419. TREE TRUNK FORM TABLE TOP.  
 
420. PAIR OF TWIN HEADBOARDS.  
 
421. CONTEMPORARY FULL SIZE BED AND 

MATTRESS.  
 
422. PAIR OF MAHOGANY TWIN BEDS.  
 
423. CONTEMPORARY WOOL RUG. (APPROX. 

13' X 9'9").  
 
424. PAIR OF PAINTED 1930S 

PROVINCIAL STYLE ARMCHAIRS.  
 
425. OAK COFFEE TABLE AND (2) 

MAHOGANY SIDE TABLES.  
 
426. CONTEMPORARY UPHOLSTERED SOFA 

AND A MATCHING ARMCHAIR.  
 
427. CIRCULAR OCCASIONAL TABLE.  
 
428. SET OF (6) ORIENTAL ROSEWOOD 

DINING CHAIRS.  
 
429. (3) CONTEMPORARY BOOKCASE / 

DISPLAY CABINETS. (TWO 2-DOOR 
AND A SINGLE DOOR).  

 
430. CANE BACK LOVESEAT.  
 
431. (2) CHAIRS, 2 BENCHES AND 2 

SIDE TABLES.  
 
432. VINTAGE FRENCH AIX-EN-PROVENCE 

FLATWARE. LADLE, (12) FORKS, 
(12) SPOONS & (7) DESSERT 
SPOONS.  

 
433. SMALL SINGLE DRAWER TABLE AND A 

CIRCULAR SMALL CHEST.  
 
434. CONTEMPORARY TABLE WITH 4 

CHAIRS.  
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435. PAIR OF UPHOLSTERED WING BACK 
CHAIRS.  

 
436. (2) EARLY 20TH C. SIDE CHAIRS.  
 
437. MAHOGANY CARD TABLE.  
 
438. (2) 1930S SIDE TABLES.  
 
439. QUEEN ANNE STYLE 2-SEAT BENCH.  
 
440. MAHOGANY LIFT TOP BLANKET CHEST 

WITH UPHOLSTERED TOP.  
 
441. SET OF (3) MAHOGANY NESTING 

TABLES WITH LEATHER INSETS.  
 
442. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
443. SHELF OF VINTAGE TOYS.  
 
444. SHELF OF KNICK KNACKS, POTTERY 

AND DECORATIVE ITEMS.  
 
445. SHELF OF METAL SCULPTURES AND A 

WOODEN HORSE STATUE.  
 
446. SHELF OF ASSTD. BOTTLES AND 

MUGS.  
 
447. SHELF OF POKER CHIP SETS.  
 
448. SHELF OF COLLECTIBLES.  
 
449. SHELF OF WICKER BASKETS AND 

BOXES.  
 
450. GROUP OF SILVER PLATE HOLLOWARE 

ITEMS INCL. SERVING DISHES, 
TRAYS.  

 
451. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA AND 

GLASSWARE.  
 
452. SHELF OF JIM BEAM AND OTHER 

DECANTERS.  
 
453. SHELF OF ASSTD. PEWTER 

METALWARE.  
 
454. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
455. SHELF OF HOUSEHOLD AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
456. SHELF OF KNICK KNACKS.  

457. SHELF OF RUSTIC METALWARE.  
 
458. SHELF OF COOKWARE.  
 
459. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. CANDLESTICKS, FLASK.  
 
460. SHELF OF ORIENTAL CHINA AND 

DISHWARE.  
 
461. SHELF OF COOKWARE, DISHWARE AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
462. (3) SHELVES OF ASSTD. 

GLASSWARE.  
 
463. (2) SHELVES OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
464. SHELF OF ASSTD. FINE AND BONE 

CHINA.  
 
465. SHELF OF ASSTD. DECANTERS.  
 
466. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
467. SHELF OF EDISON AMBEROL AND 

OTHER CYLINDER RECORDS.  
 
468. SHELF OF PICTURE FRAMES AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
469. SHELF OF VINTAGE DOLLS.  
 
470. (19) BOTTLES OF ASSTD. RED 

WINE.  
 
471. SHELF OF ASSTD. TOOLS.  
 
472. SHELF OF ASSTD. AUTOMOTIVE AND 

RELATED ITEMS.  
 
473. (2) SHELVES OF KNICK KNACKS.  
 
474. SHELF OF AUTOMOTIVE RELATED 

ITEMS.  
 
475. SHELF OF ASSTD. VINTAGE HAND 

TOOLS.  
 
476. (3) SHELVES OF AUTOMOTIVE AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
477. SHELF OF LIGHT BULBS.  
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478. (2) SHELVES OF MOTORCYCLE 
PARTS.  

 
479. SHELF OF FOLK ART AND KNICK 

KNACKS.  
 
480. BOX OF ASSTD. PAPER EPHEMERA.  
 
481. MAKITA DRILL SET AND CRAFTSMAN 

SANDER.  
 
482. SHELF OF ASSTD. TOOLS.  
 
483. SHELF OF POWER TOOLS.  
 
484. (4) SHELVES OF VINTAGE 

METALWARE AND KNICK KNACKS.  
 
485. VINTAGE ROYAL TYPEWRITER.  
 
486. VINTAGE SINGER SEWING MACHINE 

IN CASE.  
 
487. SHELF OF LADIES' VINTAGE BAGS 

AND ACCESSORIES.  
 
488. SHELF OF LADIES' APPAREL AND 

BAGS.  
 
489. SHELF OF AVON COLLECTIBLES.  
 
490. VINTAGE FAIRBANKS MORSE ROLLING 

HEAVY DUTY PLATFORM SCALE.  
 
491. VINTAGE CAST IRON AND WOOD 

SHOPKEEPER'S DOLLY. CIRCA 
1920S.  

 
492. EUREKA UPRIGHT VACUUM CLEANER.  
 
493. SINGER SEWING MACHINE.  
 
494. SHELF OF DECORATIVE ITEMS AND A 

WALL SHELF.  
 
495. SHELF OF LINENS AND BEDDING.  
 
496. SHELF OF MID 20TH C. MELMAC 

FOSTORIA TABLEWARE.  
 
497. (2) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
498. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

MAKITA DRILLS.  
 

499. BIONAIRE F-150S AIR PURIFIER 
WITH A SPARE CARTRIDGE.  

 
500. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
501. GROUP OF ANTIQUE BRASSWARE 

INCL. CANDLESTICKS, PLATTER.  
 
502. GROUP OF INTERNATIONAL FIRST 

DAY COVERS AND ASSTD. COINS.  
 
503. (3) BOXES OF EARLY GRAMOPHONE 

RECORDS.  
 
504. CIRCA 1900 GARLAND OAK ICE 

CHEST. 24" X 17" X 40".  
 
505. BOX OF PICTURE FRAMES.  
 
506. GE MICROWAVE OVEN. (UNUSED).  
 
507. VINTAGE NATIONAL ELDREDGE 

SEWING MACHINE IN CASE.  
 
508. 12-TON HYDRAULIC JACK.  
 
509. (2) HOOVER VACUUMS.  
 
510. GROUP OF TABLE LAMPS.  
 
511. SHELF OF BEDDING.  
 
512. SHELF OF ASSTD. LEATHER BAGS & 

BELTS.  
 
513. GROUP OF ASSTD. STAMPS.  
 
514. GROUP OF SILVER PLATED 

FLATWARE.  
 
515. VINTAGE 16-DRAWER PRINTER'S 

CABINET.  
 
516. GROUP OF WHITE PAINTED 

FURNITURE. (4).  
 
517. KENNEDY TOOL BOX WITH PRECISION 

AND GUNSMITHING TOOLS.  
 
518. PAINTED AND CARVED WOOD, SEATED 

FIGURE OF A NATIVE AMERICAN MAN 
WITH YELLOW SHIRT, GREEN PANTS 
AND METAL BELT. 51" X 27" X 
33".  
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519. 1930S OAK DROP SIDE TEA 
TROLLEY.  

 
520. PLAID UPHOLSTERED BOUDOIR 

CHAIR.  
 
521. PAIR OF CONTINENTAL METAL AND 

GLASS SIDE TABLES.  
 
522. CHIPPENDALE STYLE SIDE CHAIR 

AND A SPINDLE BACK ROCKER.  
 
523. HENREDON WALNUT COFFEE TABLE.  
 
524. GROUP OF (4) TABLE LAMPS.  
 
525. 1930S UPHOLSTERED SOFA AND 

MATCHING ARMCHAIR.  
 
526. SET OF (8) EARLY 20TH C. QUEEN 

ANNE MAHOGANY DINING CHAIRS.  
 
527. FLOOR LAMP AND (4) TABLE LAMPS 

INCL. A PAIR.  
 
528. LARGE COPPER, LIDDED WARMING 

PAN.  
 
529. (2) CIRCULAR CHROME AND MARBLE 

TOP TABLES.  
 
530. (2) PROVINCIAL STYLE ARMCHAIRS  
 
531. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 8 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
532. KOLKKA DESIGN CIRCULAR GLASS 

TOP TABLE WITH BRONZE TONE 
METAL BASE. (48" X 20").  

 
533. PAINTED ASIAN STYLE COFFEE 

TABLE.  
 
534. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

SECTIONAL SOFA.  
 
535. PAIR BERNHARDT FURNITURE CO. 

ARMCHAIRS.  
 
536. PAIR OF SWAIN FAN BACK 

ARMCHAIRS WITH BEIGE VELVETEEN 
FLORAL UPHOLSTERY.  

 
537. OAK 3-DRAWER CHEST.  
 

538. (2) VINTAGE MAHOGANY FRAMED 
MIRRORS.  

 
539. (6) BOXES OF DVDS AND CDS.  
 
540. VINTAGE STEAMER TRUNK WITH 

ASSTD. PAPERBACK BOOKS.  
 
541. (2) SHELVES OF CDS.  
 
542. (6) HI-FI STEREO COMPONENTS.  
 
543. (4) HI-FI STEREO COMPONENTS.  
 
544. (5) HI-FI STEREO COMPONENTS.  
 
545. (4) HI-FI STEREO COMPONENTS.  
 
546. (4) HI-FI STEREO COMPONENTS.  
 
547. SAMSUNG 40 INCH HDTV.  
 
548. GROUP OF ELECTRONICS AND 

SPEAKERS INCL. SHERWOOD 
RECEIVER, ROCKETFISH POWER 
UNIT.  

 
549. (2) SONY SRA-2 STEREOPHONIC 

RECORDING AMPLIFIERS AND A HOME 
MADE KIT TUBE AMPLIFIER. (PARTS 
OR SERVICE).  

 
550. SHELF OF STEREO EQUIPMENT.  
 
551. HP C5280 PRINTER.  
 
552. VIZIO 26" HDTV.  
 
553. ONKYO TX-SR 786 RECEIVER.  
 
554. (2) BAGS AND A CLOCK.  
 
555. (3) SONY A/V STEREO COMPONENTS  
 
556. (4) STEREO COMPONENTS INCL. 2 

RECEIVERS, AMPLIFIER.  
 
557. GROUP OF ELECTRONICS INCL. 

DENON RECEIVER.  
 
558. RADIOCRAFT RAFONE 3-TUBE REFLEX 

RADIO.  
 
559. (5) HI-FI STEREO COMPONENTS.  
 
560. (4) HI-FI STEREO COMPONENTS.  
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561. (4) HI-FI STEREO COMPONENTS.  
 
562. (4) HI-FI STEREO COMPONENTS.  
 
563. BGW GTA GRAND TOURING 

AMPLIFIER.  
 
564. (4) HI-FI STEREO COMPONENTS.  
 
565. PAIR OF SANSUI SP-2500 

SPEAKERS.  
 
566. (5) HI-FI STEREO COMPONENTS.  
 
567. (5) HI-FI STEREO COMPONENTS.  
 
568. (5) HI-FI STEREO COMPONENTS.  
 
569. GROUP OF LEATHER JACKETS, VESTS 

AND ASSTD. CLOTHING.  
 
570. HARMAN KARDON AVR-2000 A/V 

RECEIVER, CDR2 CD RECORDER / 
PLAYER & HD7300 CD PLAYER. 
PARTS OR REPAIR.  

 
571. FIDELIO ACOUSTIC GUITAR.  
 
572. SHELF OF DISPLAY FOLDERS.  
 
573. 2-DOOR ENTERTAINMENT CABINET.  
 
574. (6) TURNTABLES.  
 
575. (5) HI-FI STEREO COMPONENTS.  
 
576. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (5).  
 
577. LARGE GROUP OF ASSTD. ARTWORK 

AND WALL HANGINGS.  
 
578. SKATEBOARD.  
 
579. GROUP OF VINTAGE AIRLINE 

FLATWARE INCL. UNITED, PAN AM, 
JAL.  

 
580. CIRCA 1900 FLOOR STANDING BOX.  
 
581. JEAN NAVARRE UNFRAMED 

LITHOGRAPH.  
 
582. GROUP OF ASSTD. WALL HANGINGS.  
 
583. LOT OF VINTAGE DOLLS AND 

CLOTHING.  

584. GROUP OF WALL HANGINGS INCL. 
SPORTS PRINTS.  

 
585. CONTEMPORARY OAK ROLLING COFFEE 

TABLE WITH SIDE SHELVES  
 
586. PAIR OF TAPESTRY UPHOLSTERED 

CUBE FORM FOOTSTOOLS.  
 
587. CONTEMPORARY OCCASIONAL TABLE 

WITH TRIPOD BASE.  
 
588. (3) CONTEMPORARY ADJUSTABLE 

SHELF BOOKCASES.  
 
589. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
590. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
591. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
592. PROVINCIAL STYLE WALNUT SQUARE 

COFFEE TABLE.  
 
593. SET OF (6) PILSNER GLASSES AND 

A 2 PIECE GLASS VASES.  
 
594. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
595. MAHOGANY 3-PC FASHION FLOW 

BEDROOM SET AND 8-DRAWER DESK.  
 
596. (3) DECORATIVE TABLE LAMPS.  
 
597. (2) TIFFANY STYLE TABLE LAMPS.  
 
598. ASIAN STYLE BLACK LACQUER AND 

OAK GILT PAINTED SQUARE TABLE.  
 
599. ANTIQUE COPPER 2-HANDLED POT.  
 
600. CONTEMPORARY GILT FRAMED 

MIRROR.  
 
601. (3) CONTEMPORARY ADJUSTABLE 

SHELF BOOKCASES.  
 
602. PAIR OF 1930S MAHOGANY FOLD 

OVER PEDESTAL TABLES.  
 
603. FRAMED OIL ON CANVAS, WOODLAND 

SCENE, SIGNED WINKLER. (24" X 
48").  
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604. KENT COFFEY ORIENTAL STYLE 
PAINTED 4-PC BEDROOM SET.  

 
605. GROUP OF TABLE LAMPS.  
 
606. LARGE OIL ON CANVAS, ITALIAN 

BUILDING ON FACADE. (APPROX. 
60" X 64").  

 
607. ETHAN ALLEN CONTEMPORARY 

MAHOGANY BREAKFRONT CABINET.  
 
608. CONTINENTAL STYLE WHITE 9-

DRAWER, SINGLE DOOR DRESSER.  
 
609. THUNY CZECH PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "WILSHIRE" PATTERN.  
 
610. ORIENTAL CEDAR LINED CAMPHOR 

CHEST.  
 
611. ORIENTAL STYLE 4-DOOR BUFFET 

WITH SHELLACKED RAFFIA FABRIC. 
(65" X 20" X 32").  

 
612. SHELF OF ASSTD. CUT AND OTHER 

GLASSWARE.  
 
613. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS. (7).  
 
614. (3) ASSTD. WALL MIRRORS.  
 
615. WALNUT 2-DOOR CABINET WITH 

BRASS EMBELLISHMENTS.  
 
616. GILT FRAMED FRAGMENTED WALL 

MIRROR.  
 
617. (5) ASSTD. TABLE LAMPS.  
 
618. (3) BOXES OF RECORDS.  
 
619. PAIR OF PAINTED LIFT TOP CHESTS 

ON METAL BASES.  
 
620. (3) ASSTD. WALL HANGINGS.  
 
621. (2) UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
622. NORITAKE GILT RIMMED WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
623. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS INCL. ETCHINGS, 

WATERCOLORS, PRINTS. (APPROX. 
19).  

 
624. CONTEMPORARY OFFICE CHAIR.  
 
625. TILT TOP PIE CRUST TABLE.  
 
626. PAIR OF BUTTON TUFT AND CANE 

SIDE UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
627. FLORAL 3-SEAT UPHOLSTERED SOFA.  
 
628. (2) WOOL RUGS. 6' X 4' & 2'10" 

X 2'.  
 
629. (3) SHELVES OF DISHWARE SETS 

INCL. MID 20TH C. GOODE ENGLISH 
CHINA TEA SET.  

 
630. CONTEMPORARY WOOL RUG. (APPROX. 

9' X 7').  
 
631. (2) EARLY 20TH C. PARLOR CHAIRS 

AND 2 OAK SIDE CHAIRS.  
 
632. PINE ROCKING CHAIR WITH 

STENCILED CREST RAIL.  
 
633. (2) LEATHER SNAKE SKIN AND 

PORTFOLIO BAGS.  
 
634. CONTEMPORARY MAHOGANY CORNER 

DESK.  
 
635. CONTEMPORARY MODERNIST COFFEE 

TABLE. BIRDS EYE MAPLE VENEER.  
 
636. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

OTTOMAN.  
 
637. 1920S PAINTED CONTINENTAL STYLE 

ARMCHAIR.  
 
638. (3) 1920S ARMCHAIRS WITH 

TAPESTRY UPHOLSTERY.  
 
639. CONTEMPORARY 2-DOOR CABINET.  
 
640. (2) LIQUOR CANISTER TABLE 

LAMPS.  
 
641. (4) LADIES' LEATHER BAGS.  
 
642. SHELF OF LADIES' APPAREL.  
 
643. BOX OF GLASSWARE.  
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644. SHELF OF DOLLS.  
 
645. SHELF OF KITCHENWARE.  
 
646. GROUP OF LADIES' APPAREL INCL. 

AN OBI.  
 
647. BOX OF PAPER COLLECTIBLES.  
 
648. EARLY 20TH C. OAK FRAMED 

ARMCHAIR WITH LEATHER 
UPHOLSTERY.  

 
649. GROUP OF DECORATIVE FRAMED 

ARTWORK. (6).  
 
650. HENREDON 5-PC BEDROOM SET.  
 
651. (2) TABLE LAMPS.  
 
652. FRAMED OIL ON CANVAS, STILL 

LIFE WITH FRUIT. SIGNED PIERRY. 
(APPROX. 24" X 48").  

 
653. PAIR OF LARGE CERAMIC TABLE 

LAMPS.  
 
654. 1940S ART DECO 2-DOOR WARDROBE  
 
655. "ROOS" CEDAR LINED BLANKET 

CHEST.  
 
656. STAINED GLASS PANEL DEPICTING A 

SAMURAI WARRIOR. (21" X 39").  
 
657. EARLY 20TH C. PINE 2-SECTION 

KITCHEN HUTCH.  
 
658. CONTEMPORARY METAL FRAMED 

MIRROR.  
 
659. 1920S CERAMIC TABLE LAMP.  
 
660. EARLY 20TH C. MAHOGANY WALL 

SHELF.  
 
661. GROUP OF CHINA INCL. BOOTH'S 

PARTIAL DINNER SERVICE.  
 
662. CIRCA 1940S 2-PC PAINTED 

BEDROOM SET; DRESSER AND A TALL 
CHEST.  

 
663. MAHOGANY OVAL COFFEE TABLE WITH 

PARQUET TOP AND CABRIOLET LEGS.  
 

664. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 
WALL HANGINGS.  

 
665. PAIR OF PAINTED SIDE TABLES, 

OAK TABLE AND A LAMP.  
 
666. PAIR OF MAHOGANY SCROLL 

ARMCHAIRS.  
 
667. GROUP OF ASSTD. DOLL FURNITURE  
 
668. SHELF OF THROW PILLOWS.  
 
669. (2) BOXES OF VINTAGE CLOTHING.  
 
670. (3) LADIES' LEATHER BAGS WITH 

TAGS.  
 
671. BOX OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
672. GROUP OF SOUTHWESTERN STYLE 

BLANKETS AND TEXTILES.  
 
673. LARGE SHELF OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
674. SHELF OF LINENS AND TEXTILES.  
 
675. BROWN SALTMAN MID 20TH C. 

MODERN DRUM SIDE TABLE.  
 
676. ADAMS PORCELAIN DINNER SERVICE  
 
677. FANCHER FURNITURE MAHOGANY 

WELSH STYLE DRESSER.  
 
678. SET OF CONTEMPORARY FIREPLACE 

IRONS.  
 
679. OAK SINGLE DOOR CABINET.  
 
680. CIRCULAR LEATHER TOP MAHOGANY 

DRUM TABLE.  
 
681. 1930S MAHOGANY 5-DRAWER CHEST.  
 
682. (2) PAIRS OF TABLE LAMPS INCL. 

A PAIR OF 1940S PAINTED 
PORCELAIN LAMPS WITH METAL 
BASES.  

 
683. CONTEMPORARY 2-DOOR CABINET.  
 
684. CONTEMPORARY OAK LIGHTED 

DISPLAY CABINET.  
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685. 1920S MARBLE TOP EASTLAKE SIDE 
TABLE.  

 
686. (2) 3-LIGHT FLOOR LAMPS.  
 
687. BASSETT FURNITURE CHINA 

CABINET.  
 
688. OAK 4-DOOR KITCHEN CABINET.  
 
689. ROBERT GOULD BLACK TASSEL 

DRESS. MADE IN CALIFORNIA. (40" 
LONG).  

 
690. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
691. TOLE PAINTED FLOOR LAMP.  
 
692. (5) CONTEMPORARY RUGS.  
 
693. GROUP OF ASSTD. PICTURE FRAMES 

(UNUSED).  
 
694. (10) BOXES OF DOLLS AND RELATED 

ITEMS.  
 
695. PAINTED LIFT TOP HOPE CHEST.  
 
696. GROUP OF (7) WALL HANGINGS.  
 
697. VINTAGE SINGER SEWING MACHINE 

IN CASE.  
 
698. (2) MID 20TH C. MOBO PAINTED 

METAL ROCKING HORSES.  
 
699. BRASS FIREPLACE FENDER AND A 

PAIR OF ANDIRONS.  
 
700. SHELF OF VILLEROY & BOCH 

LIMITED EDITION HEINRICH 
RUSSIAN FAIRY TALE PLATES.  

 
701. 1930S OAK ROCKER.  
 
702. TYLER DESK CO. OAK TAMBOUR 

FRONT ROLL TOP DESK. CIRCA 
1910.  

 
703. MAHOGANY FRAMED UPHOLSTERED 

PARLOR SETTEE.  
 
704. CONTEMPORARY SILK UPHOLSTERED 

2-SEAT SOFA.  
 

705. FLINTRIDGE PORCELAIN DINNER 
SERVICE.  

 
706. PROVINCIAL STYLE UPHOLSTERED 

SETTEE, RED PLAID DESIGN.  
 
707. INTERNATIONAL "COTILLION" QUEEN 

ANNE PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
708. DROP CRYSTAL 5-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
709. BASSETT FURNITURE CO. 5-DRAWER 

CHEST AND A NIGHTSTAND.  
 
710. GROUP OF (5) HUMMEL / GOEBEL 

FIGURINES.  
 
711. (2) LLADRO PORCELAIN FIGURES.  
 
712. (2) CONTINENTAL PORCELAIN 

FIGURES, BLUE CROSSED ARROWS 
AND RED 'X' MARK. (ONE WITH 
DAMAGE). (5.5" & 6" TALL).  

 
713. (2) EARLY 20TH C. PORCELAIN 

ITEMS INCL. TEAPOT.  
 
714. LLADRO PORCELAIN FIGURE, SEATED 

GIRL HOLDING A PUPPY. 8 1/4" 
TALL.  

 
715. GROUP OF PORCELAIN FLORAL 

PLATES, MOSTLY COALPORT.  
 
716. PAIR OF 19TH C. HENRIOT QUIMPER 

PLATES. 9.5" DIA.  
 
717. GROUP OF SILVER PLATED TABLE 

AND HOLLOWARE.  
 
718. (2) VINTAGE ADJUSTABLE RATCHET 

FLOOR LAMPS.  
 
719. ASIAN CONTEMPORARY GILT FRAMED 

MIRROR WITH RED AND GILT 
PAINTED FIGURAL PANEL.  

 
720. VLADIMIR AFONIN ACRYLIC ON 

PAPER DEPICTING RUSSIAN CHURCH 
BUILDINGS. SIGNED. (30" X 23").  

 
721. COLLECTION OF 36 PRESIDENTIAL 

COMMEMORATIVE SILVER PLATED 
SPOONS IN BOX.  
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722. BISQUE FIGURAL TABLE LAMP AND A 
BLACK CERAMIC TABLE LAMP.  

 
723. GROUP OF MOHAIR AND OTHER TEDDY 

BEARS INCL. HERMANN.  
 
724. GROUP OF ASSTD. TEDDY BEAR AND 

COLLECTIBLES INCL. MINIATURE 
STEIFF BEAR ON TRAPEZE IN BOX.  

 
725. (4) WORLD WAR II REPLICA 

MILITARY OFFICER'S HATS.  
 
726. PAIR OF EARLY 20TH C. CARVED 

PARLOR CHAIRS.  
 
727. 1940S MAHOGANY SPINET DESK.  
 
728. MAHOGANY FRAMED UPHOLSTERED 

PARLOR CHAIR.  
 
729. (2) MID 20TH C. FINE CHINA CUP, 

SAUCER AND PLATE SETS. (APPROX. 
66).  

 
730. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE WITH 2 LEAVES AND 
6 CHAIRS.  

 
731. CONTEMPORARY GILT FRAMED 

BEVELED MIRROR.  
 
732. PAIR OF SILVER PLATED 

CANDELABRA.  
 
733. PAIR OF HICKORY FURNITURE 3-

DRAWER CHESTS.  
 
734. GILT FRAMED MIRROR.  
 
735. 1930S MAHOGANY VANITY CHEST 

WITH MIRROR.  
 
736. 1940S SETH THOMAS WALL CLOCK.  
 
737. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
738. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
739. ASIAN STYLE HARDWOOD CHEST OF 

DRAWERS.  
 
740. SILVER PLATED 6-PC COFFEE 

SERVICE.  
 

741. WIRE WORK DISPLAY AND A WIRE 
WORK CAGE.  

 
742. CUCA ROMLEY COLOR LITHOGRAPH, 

"AMISH COUNTRY", #12/175, 
SIGNED AND FRAMED. (16.5" X 
19.5").  

 
743. 1930S MAHOGANY FLIP TOP WRITING 

DESK.  
 
744. CLAUDE GROSPERIN LITHOGRAPH, 

VIEW OF THE HOUSES THROUGH THE 
TREES. SIGNED.  

 
745. 19TH C. FRENCH PRIE DIEU CHAIR 

AND A 19TH C. RUSH SEATED 
ARMCHAIR.  

 
746. HAVILAND PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
747. JACQUIE MARIE VAUX PRINT, 

GIRAFFE AND CALF. (31" X 21").  
 
748. CONTEMPORARY MAHOGANY 

BREAKFRONT CABINET.  
 
749. 19TH C. AMERICAN FEDERAL 

RECTANGULAR MIRROR. GILT FRAME 
WITH RELIEF CARVED EAGLE 
PEDIMENT.  

 
750. CONTEMPORARY CORNER CABINET 

WITH 3 SHELVES AND 2 DOORS.  
 
751. (3) COMPOSITION CERAMIC FIGURES 

INCL. D. CEENTI NATIVE AMERICAN 
FIGURES ON HORSES.  

 
752. 1920S OAK ART DECO STYLE BUFFET 

DEUX CORPS.  
 
753. VICTORIAN CARVED WOOD SIDE 

CHAIR AND A COUNTRY FRENCH RUSH 
SEATED CHAIR.  

 
754. (2) EARLY 20TH C. SIDE TABLES.  
 
755. DROP CRYSTAL 5-LIGHT CHANDELIER 

WITH PRISMS AND SWAGS.  
 
756. BILL KNOWLES WATERCOLOR, 

CYPRESS PINE AT THE COAST, 
SIGNED. (14" X 18.5").  
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757. GROUP OF (6) ORIENTAL POTS AND 
VASES.  

 
758. CONTEMPORARY OAK SIDEBOARD.  
 
759. DOUBLE DRAWER HALL TABLE ON 

TURNED LEGS.  
 
760. FRAMED LIMITED EDITION GELATIN 

PRINT, ASIAN VASE WITH FLOWERS 
SIGNED, #2/20. (32" X 41").  

 
761. PAIR OF ASIAN CERAMIC TABLE 

LAMPS.  
 
762. RECTANGULAR TRESTLE BASE TABLE 

AND CIRCULAR SHIELD SIDE 
TRESTLE SIDE TABLE.  

 
763. GILT FRAMED MIRROR.  
 
764. COMPOSITION MODEL, BUST OF 

EVANGELINE BOOTH. MARTENS 
CUSTOM STUDIO. 14" TALL.  

 
765. (2) ROYAL DOULTON TOBY MUGS.  
 
766. GLAZED CERAMIC TABLE LAMP.  
 
767. PAIR OF VICTORIAN BOBBIN TURNED 

RUSH SEATED CORNER CHAIRS.  
 
768. CONTEMPORARY MAHOGANY FRAMED 

MIRROR.  
 
769. HOLMES EDWARDS SILVER PLATED 

FLATWARE SERVICE IN CASKET.  
 
770. 1920S MARBLE TOP WASHSTAND.  
 
771. HAND KNOTTED WOOL RUG. (APPROX. 

10'10" X 7'2").  
 
772. PAIR OF COUNTER CHAIRS.  
 
773. CORBY ELECTRIC TROUSER PRESS.  
 
774. KARASTAN WOOL RUG. 9'4" X 6'6".  
 
775. THOMASVILLE CHERRY WOOD 

SIDEBOARD.  
 
776. ORIENTAL STYLE SERVER. CENTURY 

FURNITURE CO.  
 

777. 1940S MAHOGANY DROP FRONT 
WRITING DESK.  

 
778. CONTEMPORARY HOOK LATCH RUG. 9' 

X 6'.  
 
779. (2) SHELVES OF ASSTD. ARTWORK 

AND WALL HANGINGS.  
 
780. SMALL GROUP OF STERLING SILVER 

FLATWARE AND WEIGHTED 
CANDLESTICKS.  

 
781. SILVER METAL AND TURQUOISE RING 

AND A COSTUME RING.  
 
782. SINGLE DIAMOND STUD EARRING.  
 
783. GROUP OF (11) POSTAL 

COMMEMORATIVE MEDALS.  
 
784. CHINESE PEKING AMETHYST COLOR 

GLASS BOWL. 6.5" X 3".  
 
785. ARMANI EXCHANGE & CASIO EDIFICE 

WRISTWATCHES.  
 
786. PAIR OF ZIESS OPERA GLASSES 

(INCOMPLETE).  
 
787. GROUP OF (9) CULTURED PEARL 

NECKLACES.  
 
788. 1898 RUSSIAN RUBLE, (36) 1918 

RUSSIAN RUBLES AND 2 COINS.  
 
789. GROUP OF ASSTD. STAMPS.  
 
790. MAHJONGG SET IN LEATHER CLAD 

CASE.  
 
791. BACCARAT CLEAR CRYSTAL 

TRIANGULAR FORM VASE. (7.5" 
TALL).  

 
792. CIRCA 1900 CUT GLASS PITCHER 

WITH 19TH C. SILVER PLATE NECK, 
HANDLE AND LID. 11" TALL.  

 
793. VICTORIAN TAPESTRY BELL PULL.  
 
794. LLADRO SAD JESTER BUST, 4 ANGEL 

FIGURES AND GOEBEL MADONNA AND 
CHILD FIGURE.  

 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday January 30, 2021 

 

 31

795. EARLY 20TH C. AMERICAN MAHOGANY 
SLANT FRONT WRITING CHEST WITH 
SERPENTINE FRONT DRAWERS.  

 
796. FLAME MAHOGANY FRAMED MIRROR.  
 
797. 1930S OAK ARTS & CRAFTS 2-DOOR 

BOOKCASE.  
 
798. 1930S OAK ARTS AND CRAFTS 

SINGLE DOOR CABINET WITH A 
DRAWER.  

 
799. (3) WOVEN ASIAN WALL HANGINGS.  
 
800. PAIR OF STANLEY FURNITURE SIDE 

BY SIDE CABINETS.  
 
801. (2) CONTEMPORARY TABLE LAMPS 

INCL. MICA SHADE.  
 
802. PAIR OF UPHOLSTERED SWIVEL 

ARMCHAIRS WITH OTTOMAN.  
 
803. 1970S OAK CASED GRANDFATHER 

CLOCK.  
 
804. (3) BOXES OF 45 RPM AND LP 

RECORDS.  
 
805. COLOR LITHOGRAPH, AN AMERICAN 

AUTUMN, SIGNED, #138/300. 
FRAMED. (25" X 19").  

 
806. GROUP OF GREEN LASER POINTERS 

AND A DIGITAL SCALE.  
 
807. CANON A1 CAMERA, LENSES AND 

ACCESSORIES.  
 
808. GROUP OF VINTAGE HOHNER 

HARMONICAS.  
 
809. (4) ASSTD. BB & AIR PISTOLS.  
 
810. GROUP OF ASSTD. WALL HANGINGS. 

(APPROX. 16).  
 
811. (4) BOXES OF VINTAGE PAPER 

COLLECTIBLES AND EPHEMERA.  
 
812. LOUIS XVI STYLE UPHOLSTERED 

BENCH.  
 
813. (2) ORIENTAL CERAMIC FIGURES, 

MOUNTED ON WOOD BOARDS.  

814. (2) HUNGARIAN PORCELAIN 
FIGURINES.  

 
815. OAK ARTS AND CRAFTS HALLWAY 

MIRROR.  
 
816. AMERICAN MIXED WOODS 2-PC 

BEDROOM SET. 9-DRAWER DRESSER 
AND A 5-DRAWER CHEST.  

 
817. 1930S COPPER TABLE LAMP WITH 

RED GLASS SHADE.  
 
818. BOX OF VINTAGE GILT RIMMED 

SPECTACLES.  
 
819. BOX OF VINTAGE CHRISTMAS 

ORNAMENTS.  
 
820. 1930S MANTEL CLOCK.  
 
821. 1920S OAK 5-DRAWER MIRROR BACK 

BEDROOM CHEST.  
 
822. GROUP OF CUT CRYSTAL GLASSWARE.  
 
823. PAIR OF UPHOLSTERED SEATS / 

FOOTSTOOLS.  
 
824. CONTEMPORARY SWING ARM FLOOR 

LAMP AND A MATCHING DESK LAMP.  
 
825. (2) CONTEMPORARY CLOCKS INCL. 

TIFFANY ALARM CLOCK.  
 
826. LLADRO 2422 "SINCERITY" 

PORCELAIN FIGURE. 17" TALL. 
(BROKEN FLOWER AND LEAF 
PIECES).  

 
827. VIRGINIA HOUSE MAPLE 2-PC 

BEDROOM SET, 1950S.  
 
828. GROUP OF ATARI COMPUTERS AND 

ACCESSORIES INCL. ATARI 800XL, 
ATARI 400, ATARI 65 XE 
COMPUTERS, ATARI 1050 DRIVES, 
ATARI 1010 PROGRAM RECORDER.  

 
829. GROUP OF VINTAGE AERONAUTICAL 

MAGAZINES.  
 
830. GROUP OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. A TEA SERVICE.  
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831. (2) CONTEMPORARY DECORATIVE 
INDOOR POTS ON METAL STANDS.  

 
832. (2) DECORATIVE POTTERY VASES, 

ONE ON STAND.  
 
833. PORTRAIT OF OGLALA SIOUX, SLOW 

BULL. FRAMED. (35" X 24").  
 
834. MID 20TH C. MODERN 2-DOOR, 2-

DRAWER BUFFET WITH LAMINATE 
FINISH. MISSING CENTER PANEL.  

 
835. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
836. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS. (APPROX. 13).  
 
837. LENOX "HARVEST" PARTIAL DINNER 

SERVICE. 30 PIECES.  
 
838. GROUP OF CHINA AND DINNERWARE 

INCL. BURSLEM, LOSOL WARE, 
KEELING & CO. 41 PIECES.  

 
839. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE AND 8 CHAIRS.  
 
840. GROUP OF (5) WOVEN RUGS.  
 
841. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
842. PAIR OF GILT FRAMED MIRRORS.  
 
843. EARLY 20TH C. GILT SCROLL 

DECORATED MIRROR WITH 
CANDLESTICK.  

 
844. (2) SAKAMOTO OILS ON CANVAS, 

SEASCAPES, DAY AND NIGHT. (24" 
X 24").  

 
845. (3) ALBUMS OF WATERCOLORS & INK 

DRAWINGS PLUS (4) OIL PAINTINGS 
BY EDWARD WOLVERTON.  

 
846. WILLETT FURNITURE CO. 

CHERRYWOOD 6-DRAWER CHEST.  
 
847. ORIENTAL ROSEWOOD SIDE TABLE.  
 
848. (3) CHINESE PAINTINGS ON SILK 

BOARD. (2) JAMES YEH-JAU LIU 

AND (1) SU-KING LEE LIU. 
SIGNED.  

 
849. GEORGE ZEE ORIENTAL ROSEWOOD 3-

PC TABLE SET WITH MARBLE TOPS.  
 
850. CARVED ASIAN STATUE OF A WOMAN.  
 
851. SLIGH FURNITURE 1930S MAHOGANY 

VANITY TABLE WITH TRIPTYCH 
MIRROR AND CHAIR.  

 
852. GROUP OF ASSTD. MUSICAL 

INSTRUMENTS VIOLINS, BANJO, 
MANDOLIN. (INCOMPLETE, 
CONDITION ISSUES).  

 
853. PAIR OF CONTEMPORARY TABLE 

LAMPS.  
 
854. (3) GORHAM NEWPORT SILVER 

PLATED BOWLS. (9", 8" & 6.5" 
DIAMETER).  

 
855. HICKORY FURNITURE FAUX MARBLE 

TOP DRESSER, 1940S.  
 
856. GROUP OF UNFRAMED ARTWORK.  
 
857. SLOANE FURNITURE MID 20TH C. 

ASIAN STYLE 4-DRAWER CHEST.  
 
858. (5) U.S. CIVIL WAR ERA CAVALRY 

REPLICA HATS AND CAPS.  
 
859. LARGE MAHOGANY FLATWARE CASKET.  
 
860. (2) CARVED SOFT STONE ORIENTAL 

EMPEROR AND EMPRESS PICTURES. 
22" X 16".  

 
861. GERMAN LIDDED POTTERY VESSEL 

WITH 12 MATCHING MUGS.  
 
862. WHITECRAFTS FURNITURE MID 20TH 

CENTURY RATTAN DINING TABLE AND 
8 CHAIRS.  

 
863. 1930S OAK 5-DRAWER CHEST.  
 
864. PAIR OF CERAMIC OSTRICH EGG 

FORM TABLE LAMPS.  
 
865. (4) ASIAN LACQUER WALL PANELS 

WITH APPLIED FIGURAL 
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DECORATION. PANEL SIZE: 35" X 
10".  

 
866. SOUTH ASIAN GILT PAINTED METAL 

SHEET WITH GILT FIGURES AND 
SCRIPT. (20 1/2" X 4 1/4").  

 
867. MAHOGANY 4-DRAWER CHEST.  
 
868. BOHEMIAN GLASS TABLE LAMP.  
 
869. LATE 19TH C. CONTINENTAL WALNUT 

SCHOOL CLOCK WITH PAINTED METAL 
DIAL, ROMAN NUMERALS. 17" DIA.  

 
870. PAIR OF FEDERAL STYLE SLIPPER 

CHAIRS, CIRCA 1900.  
 
871. CONTEMPORARY WALL MIRROR.  
 
872. GROUP OF (7) MOSTLY RELIGIOUS 

THEMED PICTURES.  
 
873. HAMMOND CLOCK CO. VINTAGE 

POSTAL TELEGRAM ELECTRIC WALL 
CLOCK.  

 
874. (2) LATE VICTORIAN CORNER 

CHAIRS. SPINDLE BACK AND RUSH 
SEATS. 27.5" TALLEST.  

 
875. (2) JARDINIERE STANDS. GILT 

BRONZE AND AGATE TOP AND LOUIS 
XVI STYLE.  

 
876. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
877. METAL DROP CRYSTAL CHANDELIER.  
 
878. STARE RENBERGER LITHOGRAPH, 

GIRL SEATED BY THE WINDOW. (24" 
X 18").  

 
879. THOMASVILLE COUNTRY MANOR 2-

SECTION HUTCH.  
 
880. ENGLISH GRINDLEY CHINA PARTIAL 

DINNER SET.  
 
881. SAMSONITE SUITCASE.  
 
882. (2) VINTAGE STORAGE BOXES.  
 
883. BRASS FLOOR LAMP.  
 

884. FRAMED PICTURE WITH SILENT FILM 
STAR PHOTOGRAPHS.  

 
885. MAHOGANY DROP FRONT WRITING 

DESK.  
 
886. (2) GAS POWERED WEED WHACKERS.  
 
887. LARGE SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. ORIENTAL VASE, 
CANDLESTICK, PLANTERS.  

 
888. SHELF OF SEWING NOTION AND ART 

SUPPLIES.  
 
889. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
890. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
891. SHELF OF CHINA AND PORCELAIN.  
 
892. SHELF OF ASSTD. GLASS, CHINA 

AND DECORATIVE ITEMS.  
 
893. GROUP OF (3) LIDDED BOXES.  
 
894. (2) SHELVES OF TOOLS.  
 
895. SHELF OF (5) CONTEMPORARY 

DOLLS.  
 
896. SHELF OF SILVER PLATE AND 

PEWTER ITEMS.  
 
897. SHELF OF TOOLS.  
 
898. SHELF OF CHINA AND DECORATIVE 

ITEMS.  
 
899. SHELF OF TOYS AND DOLLS INCL. 

CABBAGE PATCH DOLLS.  
 
900. SHELF OF ORIENTAL CHINA AND 

DISHWARE.  
 
901. CIRCA 1970S STONEWARE DINNER 

SERVICE.  
 
902. SHELF OF ORIENTAL CHINA.  
 
903. SHELF OF ORIENTAL DINNERWARE.  
 
904. SHELF OF TOOLS.  
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905. (3) ASSTD. LAMPS, WINE RACK, 
CORKSCREW, BRIEFCASE AND BOX.  

 
906. (2) SHELVES OF KNICK KNACKS.  
 
907. SHELF OF CHINA AND DECORATIVE 

ITEMS.  
 
908. SHELF OF CHINA.  
 
909. SHELF OF TOOLS.  
 
910. (2) TREX SUITCASES.  
 
911. (4) ASSTD. DVD PLAYERS.  
 
912. GROUP OF LADIES' VINTAGE BAGS.  
 
913. REMINGTON QUIET-RITER VINTAGE 

TYPEWRITER / MIRACLE TAB.  
 
914. (2) VINTAGE PORTABLE SEWING 

MACHINES.  
 
915. GROUP OF (3) NATIVE AMERICAN 

PAINTINGS, SIGNED BARBARA 
MITCHELL AND 2 POSTERS.  

 
916. SHELF OF ASSTD. LUGGAGE. (3).  
 
917. SHELF OF SPORTING EQUIPMENT 

INCL. LITTLE LEAGUE BATS, 
RACKETS.  

 
918. VINTAGE "WHITE" SEWING MACHINE  
 
919. BOX OF ASSTD. WALL HANGINGS AND 

BOX OF RECORDS.  
 
920. VINTAGE BELL & HOWELL PROJECTOR 

AND A SCREEN.  
 
921. SEWING MACHINE IN CABINET.  
 
922. VINTAGE GE MODEL 1940 FLOOR 

STANDING RADIO.  
 
923. 1940S MAHOGANY VANITY CHEST.  
 
924. GROUP OF FIREPLACE SCREENS AND 

ANDIRONS.  
 
925. LEATHER UPHOLSTERED STORAGE 

BENCH / STOOL.  
 

926. (4) HAND PAINTED DECORATIVE 
ITEMS INCL. CHARGERS, LAMP.  

 
927. PAIR OF CONTEMPORARY BRASS 

TABLE LAMPS.  
 
928. EARLY 20TH C. WING & SON 

CONCERT GRAND UPRIGHT PIANO.  
 
929. PAIR OF KY VARJONEN FINLAND 

SPINDLE BACK RED PAINTED SIDE 
CHAIRS.  

 
930. PAIR OF CONTEMPORARY BEDSIDE 

LAMPS.  
 
931. 1930S FLOOR STANDING EDISON 

VICTROLA.  
 
932. WOOD BENCH.  
 
933. LEATHER ARMCHAIR WITH OTTOMAN.  
 
934. GROUP OF FRAMED POSTERS AND 

PRINTS.  
 
935. LIFT TOP FILE CHEST.  
 
936. PAIR OF WROUGHT IRON PAINTED 

ANDIRONS.  
 
937. 2-SECTION BOOKCASE / SHELF 

UNIT.  
 
938. ROLLING TOOL CHEST.  
 
939. SMITH HAWKEN 3-PC PATIO SET.  
 
940. PATIO TABLE WITH 4 CHAIRS AND 

OTHER PATIO FURNITURE.  
 
941. GROUP OF ASSTD. METALWARE INCL. 

PLANT STAND, BENCH, RACK.  
 
942. (8) SHELVES OF BOOKS.  
 
 


